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当我们有一个明确的目标时，我们可以更好地了解自己想要
达到的结果，并为之制定相应的计划。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的计划吗？下面是小编整理的个人今后的
计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。
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美术社团学期工作计划

美术社团活动，在于培养学生对美术的兴趣、爱好，增长知
识、提高技能、丰富学生的课余文化生活，为今后培养美术
人才起着积极推动的作用。以下是豆花问答网小编整理的美
术社团学期工作计划，希望可以提供给大家进行参考和借鉴。

一、指导思想：

进一步贯彻和学习美术新课程标准，更新教学观念和理念，
并运用"三究四学"高效课堂理论来指导自己的教学工作，使
美术教学工作有一个新的突破。

二、教学目标：

针对中、高年级学生的心理特点和学习情况，通过美术课教
学，将欣赏、绘画、剪纸，工艺融合贯通在一起，以多种有
趣的、吸引学生的教学手段来开阔学生的美术视野，使学生
掌握绘画技法，继续接受基本技能和色彩的传统教学。设计
和手工继续深入学习。提高学生对美术的兴趣和爱好，扩大
美术的知识面，更好地提高学生的审美能力和动手能力。并



在"三究四学"高效课堂的教学模式中培养学生的观察、记忆、
思维、想象和动手能力的提高。让学生能够脱离书本教材，
自己独立的、大胆的去完成学习任务。

三、具体工作：

1、继续加强美术"三究四学"高效课堂业务学习，深化课改理
念。

本学年，我将继续加强自身的业务培训，利用一切时间，多
学、多练、多找自身的不足，多以"三究四学"高效课堂教学
研讨为主要研究活动，加强自己的业务能力，使自己由认识
课改到深入课改。

2、课堂教学活动。

加强"三究四学"高效课堂教学理念、模式及教法的研究。在
美术课堂教学中要开展把"美术作为一种文化学习，作为一种
文化传承的教学研究。"同时发挥自己的创造精神，结合实际
情况开发教材内容、运用新理念、尝试新教法，不断提高自
己的教学水平。在课堂上将讨论交流、分工合作、资料调查、
情境模拟和角色扮演、欣赏等教学活动有机的结合在一起，
以调动学生积极性为主，使学生开阔眼界、扩展学习的兴趣
和技能。

3、组织学生多出作品，参加各级各类的赛事。

总之，美术教学活动在遵循"三究四学"高效课堂理念的前提
下，以课程标准为准绳，以学生兴趣、经验、知识的发展为
目的，以培养学生良好的美术素养以及扎实的美术基础知识，
学会简单的美术技能和美术创造意识为教学的目标，提高美
术教学工作的质量。

一、活动目的：



通过美术兴趣小组的活动，使学生的美术特长得到更好的发
展，进一步了解美术的基本知识，培养学生的观察能力和创
新思维能力，提高学生的审美观。

二、活动时间及人数：

每星期五的社团活动，小组成员必须准时到达美术教室。班
级人数为30人左右。

三、活动步骤：

美术兴趣小组社团是课堂教学的补充和延伸，与课堂教学相
比更加具有灵活性和可塑性，因而学生非常喜欢参加。但是
它比较容易受到考试或者其他活动的限制和冲击，教师和学
生往往不能有始有终，保质保量地坚持到底。要办好美术兴
趣小组，教师必须根据学生的具体情况有计划有目的地进行，
将美术兴趣小组办的有声有色。所以我觉得应该从以下几方
面去着手。

（一）、组织健全美术兴趣小组

美术兴趣小组的成员不应该太多，大约30人左右，所以参加
这次兴趣小组的人员除了自愿以外还是美术方面比较有特长
的学生。活动要固定，每周1次，教师要做到精心计划，精心
备课，精心上课，这样才能保证兴趣小组的深度、广度和力
度。

（二）、具体计划小组活动内容

1、教育学生要热爱集体，保护好公物。不乱涂乱画，保持教
室的清洁，干净卫生。遵守课堂纪律。有事要举手，养成良
好的行为习惯和学习习惯。适当结合一些手工来提高他们动
手制作能力。



2、依据学生特点，培养学生绘画方向。有了一定绘画基础后，
再以想象为辅。引导学生如何将自己所想象的用绘画语言表
达出来。充分发挥他们好动，思维跳跃性强，善于模仿的特
点。养成对听到、看到，感到的事物进行思考的习惯。先定
好想象主题，然后用自己的想法用艺术语言--线条、色彩等
表达出来。由于决大多数同学基础不是很扎实，在上课时让
其先临摩，自己喜欢的作品。而后培养学生记忆画，想象画
等。开设一些手工游戏相结合课。使学生对美术产生深厚的
兴趣。

3、做好点评工作。对每位学生每周作的画进行点评，让他们
认识到自己的优缺点。共同学习，共同进步。从中使学生对
美妙的绘画产生浓厚的兴趣，初步感知美术与生活的联系--
美术对生活的描绘、对生活的美化。

4、学生作品画到一定的时候。举行小组赛。作品进行现摩。

5、鼓励学生配合班主任或宣传委员。出好班级板报。美化校
园环境等。使学习兴趣与应用相结合起来。

（三）定期举办学生作品展览

举办美术展览，交流、回顾、总结学习成果，可以为学生提
供表现自己实力，增强自信心。作为教师则要精心指导，严
格把关。学生的一些佳作可以在校内展出以起到示范作用。
对于一些才华出众、个性鲜明的同学，提供条件为他们举办
联展和个展，努力培养出色的艺术人才。

开展美术兴趣小组活动，真正使学生学有所得，老师应该做
出很大的努力，勤于思考，大胆实践，限度地调动学生的积
极性，将美术兴趣小组开展得丰富多彩、富有特色。

1、所有美术兴趣小组成员均为学生自愿参加。



2、根据学生特点，培养学生学习美术方向。对有一定绘画造
型基础的学生，采用教指导构图设计再以想象创新来丰富画
面的方法，引导学生大胆将自己的创意用绘画语言表达出来。
充分发挥他们聪明才智，激发学生美术创作的潜力。使其养
成留心观察周围的事物并进行思考的习惯、自觉运用的自己
的作品创作中。如：油画棒作品每周先定好想象主题，让学
生在同一主题下利用自己的想法用点、线、面结合的手法表
线出来。孩子们的思维是丰富的，在上课时我会先让他们多
临摩自己喜欢的作品，而后培养学生进行适当的添加和创新。
并结合特色课堂开设一些剪纸创作拓展练习，使学生对传统
艺术产生深厚的兴趣。

3、扎实做好美术作品评价工作。对每位学生美术作品进行评
价，让他们认识到自己的优缺点，共同学习，共同进步，共
享参与美术创作的这份快乐。学生对美妙的绘画产生浓厚的
兴趣，感知美术与生活的联系，美术对生活的描绘、对生活
的美化。

4、平时注重教育学生要热爱集体，自觉维护教室卫生，保护
好公物。不乱涂乱画，保持教室的清洁，干净卫生。遵守课
堂纪律。有事要举手，养成良好的行为习惯和学习习惯。适
当结合剪纸制作来提高学生动手制作能力。

5、平时注重收集学生作品画到一定的时候，举办学生作品展，
针对学生的一些生活实际，让学生的绘画才能有用武之地，
也借此得以充分展现。进一步提高他们的绘画积极性，鼓励
那些有创新意识的作品，同学之间可以展示、交流作品，有
助于更好的了解别人的创新之处。学习新美术表现方法。师
生之间的交流可以帮助学生发现新的创意，逐步完美构思。
通过画展。激发学生学习美术的积极性。

6、鼓励学生配合班主任，出好班级手抄报，美化班级文化等。
使学习兴趣与应用相结合起来。



7、活动地点：美术教室——手工坊

活动时间：每周星期二下午。

一、活动目的：

通过美术社团的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术的基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能
力。

二、活动要求：

1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周四中午课外活动时间进行活动，小组成员必须准时到
达指定教室。

3、美术社团成员应严格遵守纪律，不准在教室大声喧哗，不
准做与美术学习无关的事。

4、每次老师布置的作业，学生都应按时完成。

5、爱护教室内的设施和用品。

三、活动内容：

1、使学生了解一些简单的美术常识知识，（美术种类、常用
工具、基本的使用方法、尝试几种儿童绘画方法）。

2、以儿童画为主，以手工制作为辅，以创作画为主进行教学。

3、给学生自己创作作品的时间和空间。

4、欣赏名人名画名作提高欣赏水平。



四、采取的措施：

（1）教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，使
社团活动开展得生动、活泼、丰富。

（2）做好组织工作

在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各班有一定美术基础、
成绩较好的学生参加。要选出有工作能力、成绩也好的学生
担任组长。社团活动要在教师的指导下充分发挥学生的骨干
力量。

（3）安排好活动时间和活动地点

根据学校的统一安排，一般情况下每周组织一次，要坚持课
余活动的原则。

（4）订立必要制度，抓好思想工作

要教育学生自觉遵守学习制度，准时参加美术学习。明确学
习目的，培养勤奋好学，积极进取的精神，促进学生的全面
发展。在学期结束时，要举办全校性的美术作品展览会，展
示学生的学习成果。

一、组织健全美术兴趣小组

美术兴趣小组人数不宜过多，大约20名左右。活动要固定，
通常每周一次，活动制度化。遇到有特殊情况择日进行，不
轻易暂停。参加成员坚持自愿报名。精心制定活动计划，保
证兴趣小组的深度、广度和密度。小组活动主要有三方面：
（1）重视基础训练，对素描、色彩、速写、工艺美术，抓住
难点强化训练，解决课堂中难以解决的问题。（2）指导学生
参加与校园环境布置，重点辅导学生设计艺术节、运动会的
徽标，设计海报、黑板报、墙报，学习布置会场、美术展览



等等，边学边实践，边干边提高。（3）指导学生从事美术创
作，培养学生观察与热爱生活的习惯，以校园中的好人好事
以及丰富多彩的活动为主旋律，创作出内容积极向上，催人
奋进，有较高艺术品味的作品来。

二、经常开设美术知识讲座

优秀的美术作品对于学生在认识上、思想教育上、审美能力
上都起着积极的作用。随着社会的发展，客观事物的审美属
性日益突出，缺乏审美能力和美术素养的现代人，将不可避
免出现困惑和缺憾。通过美术鉴赏和美术知识与技能技巧的
教学，可以培养学生健康的审美观念和审美能力，陶冶情操，
完善人格，把学生引向健康成长的道路。我们经常举行美术
知识讲座，诸如《世界名画欣赏》、《世界风景画欣赏》、
《中国服饰欣赏》、《全国美展欣赏》等等，通过多媒体观
看全新的各类美术图像，同时还观看录像、放幻灯，或三五
成群地围坐在一起翻看大画册，边看边议，畅谈感想。古今
中外的优秀美术作品，深深地打动了学生的心灵，成为他们
世界观形成中的一个闪光点。我在欣赏课中特别注重介绍中
国优秀的美术作品，像齐白石的《祖国万岁》，潘鹤的《艰
苦岁月》，王式廊的《血衣》，董希文的《开国大典》，罗
中立的《父亲》等等，引导学生看画读画，透过自己的视觉，
由浅入深，由表及里的感受、体会。欣赏之余，我们还座谈
心得，撰写体会。通过一系列的鉴赏评析，加深了同学们对
杰作的热爱，唤起了对美术的高涨热情，使兴趣小组持久地
开展下去。

三、定期举办美术展览

举办美术展览，交流、回顾、总结学习成果，为同学们提供
表现自己实力，增强自信心的舞台能起到意想不到的效果。
教师要精心指导，严格把关。学生大胆构思，不拘一格，精
心绘制，多出佳作，在校内展出以起到示范作用。对于一些
才华出众、个性鲜明的同学，提供条件为他们举办联展和个



展，努力培养出色的艺术人才。

四、组织观摩活动。

我们采取走出去、请进来的方法，组织学生参观美展，有时
还带队去上海参观博物馆和大型美展，不失时机地让学生开
阔视野，增长感知。参观展览前，多介绍背景知识。参观中，
边看边讲边记边画。条件允许我们还请主办者来校与学生见
面交谈，或当场示范作画，使教学与观摩融为一体，同学们
得益颇多。

五、举行绘画比赛

美术比赛能够有效地提高学生的素质和能力。我们举行了速
写、美术字、墨板报设计、简笔画、记忆画等比赛，通过训
练比赛，大大促进了学生快速、准确、熟练的技能。另外，
我们还举行了中外名画知识抢答比赛，每当比赛，同学们都
表现出了极大的热情，场上的气氛格外热烈。

开展美术兴趣小组活动，使之规范化、制度化、防止一阵风、
形式主义，真正使学生学有所得，老师要作出很大的努力，
勤于思考，大胆实践，限度地调动学生的积极性，将美术兴
趣小组开展得丰富多彩、富有特色。

看得很明白。

美术学期工作计划

美术社团岗位职责

美术社团学期工作计划表 美术社团学期工作计划篇



二

一、“三七”女生节 这是一个以关爱女生、尊重女生，让女
生树立自尊自爱、自立自强的形象为目的，彰显女性魅力为
主旨的活动，对女生十分重要。因此，我们部将积极出谋划
策，协助女生部，做好宣传工作，号召全校女生积极参与，
体现我校关爱女生的主题，丰富校园生活，同时也可以让更
多的男生可以尊重女生、关爱女生。

二、3月份的“我爱我校”志愿者环境清理活动

社团部是负责部门，但是，社团部的力量是微薄的，学生会
是一个大家庭，我们部将和其它部一起，共同完成此次活动。

三、4月份的社团文化节 作为主要负责部门，我们将提前通
知各社团，准备节目。对节目的要求是质量好，新颖且有意
义。同时，学生会的每个部门，要做好活动的宣传工作。我
们部还需在桌椅、帐篷摆放上下心思、出新点子，将策划书
准备好，既要考虑全局，又要注意细节，避免先前活动中的
不足。

四、第六届“青春杯”篮球联赛、男子足球比赛、女子排球
比赛

这些比赛项目都是校园内最热门的活动，所以，我们要协助
体育不和外联部将活动的目的、意义都宣传到位，吸引更多
的同学加入其中，让他们在赛场上，打出技术，打出激情，
以培养球员团队精神。

五、记念五四运动__周年第十二届“澜湖杯”大学生辩论赛
为了提高大学生口头表达能力，提高校园内的学习气氛，组
织了此活动，我们将协助主席团和学习部做好宣传工作。为
更多的同学提供一个锻炼自我、展示自我的舞台。



六、“春之声”社团文化节闭幕晚会

七、校园清理“牛皮癣”活动 为了保持校园的环境卫生，给
广大学子提供舒适的学习环境，校学生会各部门和各院系学
生会联合组织了此次活动，我们将精细分工，调动每位成员
走向校园的每一个角落。在为同学提供舒适环境的同时，也
体现了团队精神、锻炼了我们的办事能力，增强了团队的凝
聚力。 除上面的大型活动外，校学生会还有许多其它的活动，
如：讲座、问卷调查、“三对三”高校篮球挑战赛等。我们
部将协助其它部门，一起努力，出色地完成任务。

以上就是社团部的工作计划，制定了可行的计划后，就会切
实地行动。不论是什么活动，都应准备至少两套的方案，未
雨绸缪。相信，只要每个部门相互帮助，都团结起来，来年
的活动都将会取得圆满成功，校学生会这个“象”的明天将
越来越美好!

美术社团学期工作计划表 美术社团学期工作计划篇
三

通过美术社团的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术的基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能
力;丰富学生的学习生活、陶冶学生的艺术情操，进一步推动
美术课素质教育的进程。

1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周二下午社团活动时间进行活动，小组成员必须准时到
达美术社团活动室。

3、美术社团成员应严格遵守纪律，不准在活动室大声喧哗，
不准做与美术学习无关的事。

4、爱护所在教室的设施和用品，损坏加倍赔偿。



1、使学生了解一些简单的美术常识知识，(美术种类、常用
工具、基本的使用方法、尝试几种简笔美术方法)。

2、以美术基础专业知识为主，以手动美术为辅，以创作美术
的方式进行教学。

3、给学生自己创作作品的时间和空间。

4、欣赏相关美术作品提高美术水平。

(1)美术教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，
使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

(2)做好组织工作

在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各班有一定美术基础、
成绩较好的学生参加。要选出有工作能力、成绩也好的学生
担任组长。兴趣小组要在教师的指导下充分发挥学生的骨干
力量。

(3)安排好活动时间和活动地点

根据学校的统一安排，一般情况下每周组织一次。

(4)订立必要制度，抓好思想工作

要教育学生自觉遵守学习制度，准时参加美术学习。明确学
习目的，培养勤奋好学，积极进取的精神，促进学生的全面
发展。在学期结束时，要举办高一年级的美术作品展览会，
展示学生的学习成果。

略



美术社团学期工作计划表 美术社团学期工作计划篇
四

通过美术社团的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术的基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能
力;丰富学生的学习生活、陶冶学生的艺术情操，进一步推动
美术课素质教育的进程。

1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周二下午社团活动时间进行活动，小组成员必须准时到
达美术社团活动室。

3、美术社团成员应严格遵守纪律，不准在活动室大声喧哗，
不准做与美术学习无关的事。

4、爱护所在教室的设施和用品，损坏加倍赔偿。

1、使学生了解一些简单的美术常识知识，(美术种类、常用
工具、基本的使用方法、尝试几种简笔美术方法)。

2、以美术基础专业知识为主，以手动美术为辅，以创作美术
的方式进行教学。

3、给学生自己创作作品的时间和空间。

4、欣赏相关美术作品提高美术水平。

(1)美术教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，
使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

(2)做好组织工作，在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各
班有一定美术基础、成绩较好的学生参加。要选出有工作能
力、成绩也好的学生担任组长。兴趣小组要在教师的指导下



充分发挥学生的骨干力量。

(3)安排好活动时间和活动地点，根据学校的统一安排，一般
情况下每周组织一次。

(4)订立必要制度，抓好思想工作，要教育学生自觉遵守学习
制度，准时参加美术学习。明确学习目的，培养勤奋好学，
积极进取的精神，促进学生的全面发展。在学期结束时，要
举办高一年级的美术作品展览会，展示学生的学习成果。

周次 专业知识 手动操作 课时 学生课前准备

1 讲解平行透视 课桌的画法 2 直尺、铅笔、绘图本、中性
笔、橡皮(彩笔)

2 讲解成角透视 房子的画法 2 直尺、铅笔、绘图本、中性
笔、橡皮(彩笔)

3 讲解曲线透视 qq企鹅的画法 2 铅笔、橡皮、绘图本、记
号笔

5 讲解人体头部比例 卡通头型的画法 2 铅笔、绘图本、橡
皮

6 讲解五官的结构 卡通笑脸的画法 2 铅笔、绘图本、橡皮

美术社团学期工作计划表 美术社团学期工作计划篇
五

xx工业大学xx学院社团联合会，在学院领导的关怀下，在院
学生工作部和院团委老师的具体指导下，在所有社团的积极
配合下，走过了充实的xxxx这一年，顺利地完成社团的各项
工作，发挥社联的应有职责，宏扬我院的校园文化，丰富同
学们的课余生活。现在新一届的社联及社团干部即将上任，



他们将开拓出属于他们的社团新篇章，开辟社团联合会的航
程。

改革社联机构，明确职责要害。

1、负责收集、检查各社团注册表，再统一呈送社团联合会主
席团。

2、负责受理新社团注册表，检查表格填写程序是否正确。如
所有程序都正确，监察部将把注册表呈送到社联主席团进行
初审。

3、每月月底的最后三天，监察部将向各大社团公布本月财务
细则表、月度考核表，确保会员会费不浪费，不缩水。

5、登记社联每次会议（包括月会、重大会议）的出勤情况，
并作好记录。

6、社联、社团活动时的卫生等情况、星级社团评比等工作的
监督。

1、为院团委所要求的学院部分大型活动及社团联合会的各项
活动做好宣传工作，包括出宣传板，做横幅等等。

2、出宣传板之前，力求保持宣传栏整齐规范，并照相留下电
子版，每月进行社团海报考评，督促其宣传板质量，规范海
报粘贴。

3、社联在举办活动的同时，提高学院师生对社联以及各社团
的认知度，知名度。

4、紧密联系各社团，协助各社团宣传工作，加强各社团宣传
部的联系，彼此交流，以达到社联与社团联合，通力合作的
效果。



5、负责荣誉证书，各项奖状的制作，并找老师和盖章。

5、负责安排办公室值班表，监督各部值班情况；

3、根据社团联合会主席团安排，对相关社团活动进行指导和
帮助；

4、对于活动策划书要保证内容充实，主题突出，操作明确，
富有创意；

5、在社团联合会中，不断发掘文艺人才，有效组织文艺团队，
为演出做好人才储备。

1、负责社团联合会及社团科技理论知识的学习、技术交流和
培训工作；


